



ZAJEDNO SMO JAČI

U listopadu 2014. godine Grad Omiš u partnerstvu s Osnovnom školom „Josip Pupačić“ Omiš prijavio se na donacijski natječaj Hrvatskog Telekoma d.d. „Zajedno smo jači“, u kategoriji „Okoliš i napredak“. Svrha prijave bila je poboljšanje uvjeta i rezultata rada školske GLOBE grupe nabavom dodatnih meteoroloških instrumenata, potrošnog materijala i inteligentne ultrazvučne IP mini meteorološke stanice. Nakon što je projekt prošao interno vrednovanje od strane Hrvatskog Telekoma d.d., a da bi ostvario potrebna financijska sredstva bilo je potrebno prikupiti i dovoljan broj glasova javnosti. U te svrhe učenici Osnovne škole „Josip Pupačić“ pokrenuli su akciju glasovanja u kojoj su, prezentacijom projekta na Fošalu, aktivirali ne samo školsku populaciju već i građane Grada Omiša.



Završetkom glasovanja u studenom 2014. godine, projektni prijedlog je prikupio ukupno 1.167 glasova, čime je osvojio 3. mjesto i financijska sredstva za realizaciju aktivnosti u iznosu od 35.000,00 kn.

Dana 15. prosinca 2014. godine Grad Omiš je potpisao Ugovor o donaciji s Hrvatskim Telekomom d.d., na temelju kojeg je u siječnju 2015. g. primio navedena financijska sredstva te ih prosljedio Osnovnoj školi „Josip Pupačić“ koja ih je utrošila na provedbu slijedećih aktivnosti:

1. Dodatno opremanje školske meteorološke postaje instrumentima za ručno prikupljanje podataka sa svrhom edukacije učenika i razvijanje timskog rada
2. Nabava inteligentne ultrazvučne IP mini meteorološke stanice koja se sastoji od napredne ultrazvučne mini meteorološke osjetilne jedinice i ugrađenog podatkovnog web poslužitelja koji prikuplja sve podatke s meteorološke jedinice i pretvara u oblik pogodan za prijenos po Internet protokolima i prikaz preko web sučelja. Osjetilna jedinica mjeri: temperaturu zraka, atmosferski tlak, relativnu vlažnost, brzinu vjetra i smjer vjetra
3. Presentacija rada u javnosti

Više o projektu...

Osnovna škola „Josip Pupačić“ Omiš uključena je u program GLOBE koji predviđa redovita i kontinuirana učenička mjerenja i opažanja u neposrednom okolišu škole u području atmosfere, površinske vode, tla, biljnog pokrova i fenoloških mjena. Projekt GLOBE pokrenut je 1995. godine sa svrhom cjelovitog učenja i opažanja za dobrobit okoliša. Danas uključuje više od 23.000 škola u preko 100 zemalja, a 1,5 milijun učenika koji obavljaju opažanja i mjerenja svog okoliša stvaraju GLOBE bazu od preko 21 milijun podataka. Učenici tako postaju „mali promatrači“ – produžene ruke, oči i uši znanstvenika. U ovaj program uključeno je 69 učenika Osnovne škole „Josip Pupačić“ Omiš u dobi od 11 do 14 godina, koji organizirani u male radne grupe svakodnevno bilježe mjerenja školske meteorološke postaje te ih upisuju u centralnu bazu podataka.

Grad Omiš prepoznao je vrijednost uključivanja Osnovne škole „Josip Pupačić“ Omiš u ovaj program te se u partnerstvu sa Školom odlučio prijaviti na natječaj „Zajedno smo jači“. Na takav način Grad Omiš želi promovirati vrijedan rad učenika i nastavnika, poboljšati uvjete rada GLOBE grupe, te se prezentirati kao Grad prijatelj okoliša. Osim dodatne opreme i potrošnog materijala za ručno mjerenje koje je neizmerno važno u edukaciji i razvijanju timskog rada učenika, s aspekta postizanja standarda u preciznosti mjerenja i kvaliteti dobivenih podataka jako je značajna i nabava inteligentne ultrazvučne IP mini meteorološke stanice, kupnjom koje će se postaviti temelj za razvijanje mreže malih amaterskih meteoroloških stanica na području Grada Omiša.

Ovim putem iskreno se zahvaljujemo donatoru sredstava Hrvatskom Telekomu d.d., svim učenicima i nastavnicima na zalaganju u provedbi projektnih aktivnosti, te svakom pojedincu koji nas je svojim glasom podržao u ostvarivanju financijskih sredstava jer ZAJEDNO SMO JAČI.